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Goldene Hochzeit
Glückwünsche des Gemeinderates für die Ehepaare János Müller und Viktória Terézia Kreisz sowie Antal Vízvári und Mária Kreisz.

90. Geburtstag
Besuch des Gemeinderates beim Jubilar Bertalan Hock, einst in sowjetischer Kriegsgefangenschaft, jahrzehntelanger Musiker im Opernhaus, Bildhauer.

Der stumme Weg auf Asphalt…
Am 18. August im Haus der Bildung Ausstellung mit Werken der Künstlerin Mária Tamás; Eröffnung von Zoltán Ries, Fotograf unter Mitwirkung von örtlichen Musikern; Teilnehmerzahl ca. 80.

Ereignisse am Tag des hl. Stephans…
Traditionelle Produkteausstellung des Vereins der Gartenfreunde;
20. Gedenken beim Milleniumsdenkmal unter Mitwirkung der Musikschule; Festredner Vizebürgermeister Bence Bánáti. 

Leidensweg der Schwaben …
Am 26. August Festakt beim Denkmal auf dem Kirchplatz in Erinnerung an den Jahrestag der Vertreibung 1947; Mitwirkende: Cäcilienchor, Segnung Pfarrer Gáspár Ailer, Kranzniederlegung Tamás Herr, Vorsitzender der Deutschen Nationalitätenselbstverwaltung;
Festredner Ferenc Bonifert, Bürgermeister a. D.

Straße Nr. 1
Zum 5 x Pilgerprozession im Abschnitt Nagybörzsöny-Kemence, diesmal für die Mütter; Foto von Staatssekretär Bence Rétvári.

Bier, Musik, Regen …
Nationalitätennachmittag auf dem Hof des Hauses der Bildung; Programmgestaltung: Bläser der Musikschule, Bogdaner Singkreis, Tanzgruppe Donauknie und Schwabenmusikchor; als mitwirkende Gäste u. a. die Somorer Tanzgruppe aus dem Komitat Komárom-Esztergom.

Motorisierte schwungvolle Engel …
Am 7. September Wohltätigkeitskonzert, veranstaltet vom Motorclub „White Angels“ und der Selbstverwaltung unter Mitwirkung der Musikkapellen „The Rosslift“ und „Fekete Lakkcipök“... 

… anschließender erster kleiner Wohltätigkeitsmarathon am 8. September,
organisiert von „Bogdány Mozdul“ (Bogdan bewegt sich) und „Bonyhádi Aranka“ unter Beteiligung von 9 Gruppen, u. a. der Spaziergruppe des Kindergartens; Spendeneinnahmen zugunsten des Kinderheims in Balassagyarmat: 530.000 Ft; Dankesreden von Gergely Schuszter, Bürgermeister und Tamás Fodor, Leiter des Motorclubs, sowie zuletzt Segnung von Pfarrer Gáspár Ailer.

Allen Spendern sei gedankt!

Ars Sacra auch in Bogdan …
Im Haus der Bildung auf Initiative der Keramikkünstlerin Klára Kósa Eröffnung einer Ausstellung der besonderen Art unter dem Titel „Ich bin einer unter Euch“, u. a. mit von den Mitgliedern des Vereins „Achte auf mich!“ unter Leitung der Künstlerin gefertigten Keramiken und der Darstellung eines Kleingartens mit biblischen Gewächsen, dekoriert von Erika Ohács; darüber hinaus Ausstellung von handgefertigten Puppen in Volkstracht der Künstlerinnen Zsuzsa Kolumbán und Éva Bocsi. Mitwirkende der Veranstaltung der Kunst vor Ort: Klára Bor, Dr. Márta Torda und Sára Tímár unter Beteiligung der Musiker der Familie Ott und der Opernsängerin Gabriella Balga. 
